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1.

Tczew Karta Rowerowa Arkusz 10

20 Questions

Która osoba pokonuje przejście dla pieszych prawidłowo?
 

a) b)

c)



4.12.2020 Tczew Karta Rowerowa Arkusz 10 | Print - Quizizz

https://quizizz.com/print/quiz/5fc7afa6af70ed001b1fced5 2/10

2.

3.

O czym informuje ten znak?

 

a) o ciągu pieszo-rowerowym b) o chodniku

c) o drodze dla rowerów

Czy na tym zdjęciu rowerzysta zachowuje się prawidłowo?

 

a) tak b) nie

c) nie da się ustalić
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4.

5.

Kto w tej sytuacji pierwszy opuści skrzyżowanie?

 

a) auto, bo auta mają zawsze pierwszeństwo b) rowerzysta, bo jedzie po drodze z
pierwszeństwem

c) nie da się ustalić, brakuje odpowiedniego
oznakowania

Kto w tej sytuacji musi ustąpić pierwszeństwa przejazdu?

 

a) rowerzysta oznaczony literą “B” b) rowerzysta oznaczony literą “A”

c) nie da się ustalić, nie ma odpowiedniego
oznakowania
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6.

7.

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo przejazdu?

 

a) nie da się ustalić, nie ma odpowiedniego
oznakowania

b) rowerzysta oznaczony literą "B"

c) rowerzysta oznaczony literą "A"

Kto w tej sytuacji musi ustąpić pierwszeństwa przejazdu?

 

a) rowerzysta b) kierujący autem

c) kierujący autem, bo samochody zawsze
muszą ustępować rowerom
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8.

9.

10.

Rowerzysta powinien w kolejności stosować się do:
 

a) sygnalizacji świetlnej, poleceń policjanta
kierującego ruchem, znaków drogowych

b) poleceń policjanta kierującego ruchem,
sygnalizacji świetlnej, znaków drogowych

c) poleceń policjanta kierującego ruchem,
znaków drogowych, sygnalizacji świetlnej

Jeżeli na drodze obok linii białych znajdują się również linie żółte, to rowerzysta powinien

stosować się:
 

a) na drogach nie spotyka się żółtych znaków
poziomych

b) do znaków poziomych (linii) żółtych przed
białymi

c) do znaków poziomych (linii) białych przez
żółtymi

Czy po tej drodze mogą poruszać się rowerzyści w obu kierunkach?

 

a) Nie, to droga jednokierunkowa b) Tak, to droga dwukierunkowa

c) zależy od pory dnia
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11.

12.

W tej sytuacji rowerzysta powinien:

 

a) przyspieszyć i jechać dalej, żeby zdążyć
przed czerwonym

b) jeśli to możliwe zatrzymać się, a jeśli to
wymagałoby gwałtownego hamowania
zachować szczególną ostrożność i
przejechać przez skrzyżowanie

c) zatrzymać się natychmiast, nawet, jeśli to
wymaga gwałtownego hamowania

Kto ma pierwszeństwo na tym przejeździe?

 

a) auta b) rowery

c) nie jest ustalone
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13.

14.

Za brak którego elementu wyposażenia roweru możesz otrzymać mandat?
 

a) bidon lub inny pojemnik na napój b) licznik rowerowy

c) dzwonek lub inny sygnał ostrzegawczy o
nieprzeraźliwym dźwięku

Jak nazywa się element roweru widoczny na ilustracji?

 

a) łańcuch b) hamulec

c) koło
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15.

16.

Która de�nicja pasuje do roweru przedstawionego na zdjęciu?

 

a) Rower miejski - przystosowany jest do
codziennego poruszania się po mieście,
rowerzysta siedząc na nim ma pozycję
wyprostowaną, rower wyposażony jest w
błotniki, bagażnik, wygodne siodełko,
często ma koszyk na zakupy

b) Rower szosowy (kolarzówka) - ma bardzo
cienkie opony z niewielkim bieżnikiem,
nisko osadzoną kierownicę z zagiętymi
rogami jak u baranka. Osoba jadąca na tym
rowerze ma pozycję mocno pochyloną

c) Rower towarowy (cargo) - służący do
przewozu dzieci - posiada specjalne
siedzenia dla dzieci w skrzyni znajdującej
się z przodu roweru

Osobie nieprzytomnej:
 

a) można podać do picia wszystko b) można podać do picia zimną wodę

c) nie wolno podawać nic do picia
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17.

18.

19.

Jesteś świadkiem wypadku drogowego z udziałem pieszego, który został potrącony przez

samochód. O�ara potrącenia leży na skraju jezdni i nie może wstać. Co powinieneś zrobić w tej

sytuacji?
 

a) pomóc stanąć poszkodowanemu na nogi b) przesunąć samodzielnie poszkodowanego
na chodnik

c) nie ruszasz poszkodowanego ponieważ
podejrzewasz uraz kręgosłupa

Po upadku z roweru chłopiec na krótko stracił przytomność. Po jej odzyskaniu nie pamięta

wydarzeń bezpośrednio poprzedzających uraz. Jaka może być tego przyczyna?
 

a) cierpi na zaniki pamięci b) �zjologiczna odpowiedź na stres

c) doznał urazu głowy i wstrząśnienia mózgu

Rowerzysta poruszający się po drodze z poboczem:
 

a) ma obowiązek jechać po poboczu b) powinien korzystać z jezdni

c) może jechać i po jezdni i po poboczu
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20. Co oznacza ten znak?

 

a) zakaz poruszania się b) zakaz wjazdu

c) uwaga! pociąg!
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